

पूणे : बारामती लोकसभेत अजित पवार यांनी गद्दारी केली, असं म्हटलं जाते. मात्र तुम्ही केले ते संस्कार आणि आम्ही केली ती गद्दारी, असा जोरदार हल्लाबोल मंत्री धनंजय मुंडे यांनी शरद पवार यांच्यावर केला. खरं बोललं तर शरद पवारांविरुद्ध बोलला असंही म्हणलं जाते, पण शरद पवार आमच्यासाठी आजही दैवत आहेत. आदर आहे, जाणता राजा आहेत, पण जाणता राजाचं कुटुंब हे जनता असते. परंतु आज जाणता राजाला जनतेतून कुटुंब निवडावं लागते ही वेळ का आली, याचा विचार करा, अशी जोरदार टीका मंत्री धनंजय मुंडे यांनी शरद पवार यांच्यावर केली.

आपल्याकडे व्हिडिओ, फोटो पुरावे : मी आज जाहीरपणे अगदी जबाबदारीनं सांगतो की, २०१४ ला तुम्ही केलं ते संस्कार, २०१७ ला केले तारखेसहित चतुर्थीच्या दिवशी दिल्लीत कुणाच्या घरी, किती वाजता कशी बैठक झाली हे सांगतो. व्हिडिओ सहित पाहिजे असेल तर मी कुणालाही आव्हान देतो, उत्तर द्यायला मी तयार आहे. नेमकं २०१७ ला काय झालं, २०१९ ला काय झालं हे सगळं मी जाहीरपणे सांगण्यास धाडस करतोय, कारण मी त्याचा साक्षीदार आहे. त्यामुळे तुम्ही केलं ते संस्कार, आम्ही केली ते गद्दारी असं होत नाही, असा जोरदार हल्लाबोल धनंजय मुंडे यांनी शरद पवार यांच्यावर केला.

# माझ्यावर टीका करू नका

## अन्यथा त्या कॅसेट निवडणूक आयोगाकडे देईल; बजरंग सोनवणे यांचा धनंजय मुंडे यांना इशारा

बीड : धनंजय मुंडे फोनवर लोकांना एकेरी भाषेत कशा शिष्या देतात, याच्या माझ्याकडे चार कॅसेट आहेत. त्यामुळे त्यांनी माझ्यावर टीका करू नये. अन्यथा मी निवडणूक आयोगाकडे या कॅसेट सादर करील; असा थेट इशारा बजरंग सोनवणे यांनी आमदार धनंजय मुंडे यांना दिला आहे. महाविकास आघाडीचे बीड लोकसभेचे उमेदवार बजरंग सोनवणे यांनी वडवणी तालुक्यातल्या कोठारबन येथे सभा घेतली असून या प्रचार सभेत आमदार धनंजय मुंडे यांच्यावर जोरदार टीका केली आहे. धनंजय मुंडे मला बहुरंगी म्हणतात. मात्र त्यांचा बहुरंगी पणा संपूर्ण महाराष्ट्राने बघितला आहे. मी रंगात रंग मिसळणारा बजरंग असून दोन्ही बहीण भावाने माझ्यावर टीका करण्यापेक्षा बीड जिल्ह्याच्या विकासावर बोलावं.

प्रीतम मुंडे यांनी संसदेत मराठा आरक्षणाच्या संदर्भात आपली भूमिका स्पष्ट केली नाही.



आरक्षणाच्या प्रश्नावरून संसदेत त्या कधीच बोलल्या नाहीत. तर दहा वर्षे खासदार असताना बीड जिल्ह्यात कोणता मोठा प्रकल्प आणला? हे त्यांनी

सांगावं; अशा शब्दात बजरंग सोनवणे यांनी धनंजय मुंडे यांच्यासह प्रीतम मुंडे आणि पंकजा मुंडे यांच्यावर देखील टीका केली..

## वर्षा गायकवाड यांना लोकसभेची उमेदवारी जाहीर

महाराष्ट्र काँग्रेसमध्ये गेल्या काही दिवसांपासून अनेक घडामोडी घडत आहेत. लोकसभा निवडणुकीच्या जागावाटपाबाबत महाविकास आघाडीत जोरदार घडामोडी घडल्या. चर्चेअंती काँग्रेसला मुंबईत दोन लोकसभेच्या जागा सोडण्याचा निर्णय झाला. पण यापैकी एका जागेवर ठाकरे गटाचे नेते विनोद घोसाळकर यांच्या नावाची चर्चा होती. विनोद घोसाळकर आणि ठाकरे गटाचे कार्यकर्ते उमेदवारीसाठी आग्रही असल्यानंतर काँग्रेसचे प्रदेशाध्यक्ष नाना पटोलेंनी त्यांना काँग्रेसच्या तिकीटावर लढण्याची ऑफर दिली. यानंतर काँग्रेसमध्ये जोरदार खडाजंगी झाली. मधल्या काळात वर्षा गायकवाड या नाराज असल्याची बातमी समोर आली होती. विशेष म्हणजे वर्षा गायकवाड या काँग्रेसच्या नेत्यांनादेखील भेटल्या नव्हत्या. तसेच त्यांच्या अनुपस्थितीमुळे काही दिवसांपूर्वी मुंबई काँग्रेसची बैठक रद्द झाली होती. यानंतर आता वर्षा गायकवाड यांना पक्षाकडून मोठी संधी देण्यात आली आहे. काँग्रेस पक्षाने वर्षा



गायकवाड यांना मुंबईत लोकसभा निवडणुकीच्या उमेदवारीची संधी दिली आहे. काँग्रेसकडून उत्तर मध्य मुंबई लोकसभा मतदारसंघातून वर्षा गायकवाड यांना उमेदवारी जाहीर झाली आहे. महाविकास आघाडीतून उत्तर मध्य मुंबईची जागा काँग्रेसला देण्यात आली होती. त्यानंतर वर्षा गायकवाड यांना उमेदवारी जाहीर झाली आहे. उत्तर मध्य मुंबई लोकसभेच्या मतदारसंघातून अजून महायुती आणि महाविकास आघाडी दोन्हीकडून

उमेदवारी जाहीर करण्यात आलेली नव्हती. अखेर महाविकास आघाडीकडून वर्षा गायकवाड यांना उमेदवारी जाहीर झाली आहे. त्यानंतर आता महायुतीकडून कुणाला उमेदवारी जाहीर केली जाते ते पाहणं महत्वाचं ठरणार आहे. याआधी दक्षिण मध्य मुंबई लोकसभा मतदारसंघासाठी वर्षा गायकवाड यांची उमेदवारी जाहीर करण्यात आली होती. पण त्यांना उत्तर मध्य मुंबईतून उमेदवारी जाहीर करण्यात आलीय.

## अमरावतीतील तब्बल ६ गावांचा मतदानावर बहिस्कार

महाराष्ट्रातील ८ लोकसभा मतदारसंघात आज शुक्रवारी (ता. २६) दुसऱ्या टप्प्यातील मतदान पार पडत आहे. सकाळी ७ वाजेपासून मतदानाला सुरुवात झाली असून मतदान केंद्राबाहेर नागरिकांनी लांबच लांब रांगा लावल्या आहेत. अशातच अमरावतीमधून एक मोठी अपडेट समोर आली आहे. मेळघाटमधील तब्बल ६ गावातील नागरिकांनी मतदानावर बहिस्कार टाकला आहे.

मूलभूत सुविधा मिळत नसल्याचा आरोप करत मेळघाटमधील ६ गावांनी मतदानावर बहिस्कार टाकल्याची माहिती आहे. सकाळपासून गावातील नागरिक मतदानासाठी घराबाहेर पडलेले नाही. यामुळे मतदानाच्या आकडेवारीवर मोठा परिणाम होणार असून याचा फटका नेमका कोणत्या पक्षाला बसणार? हे देखील पाहणं महत्वाचं ठरणार आहे.

देशाला स्वातंत्र्य मिळून ७७ वर्षे पूर्ण झाली असताना आम्हाला कोणत्याही मूलभूत सुविधा मिळाल्या नसल्याचा आरोप येथील गावकऱ्यांनी केला आहे. मतदानावर



बहिस्कार टाकलेल्या गावांमध्ये रंगबेली, कुंड, धोकडा, खामदा-किन्हीखेडा, आणि खोपमार या गावातील नागरिकांचा समावेश आहे.

गेल्या ७७ वर्षांपासून आम्ही मूलभूत सुविधांपासून वंचित असून आम्ही निवडून दिलेले एक ही प्रतिनिधी आमच्या समस्यांच्या निराकरण करण्यास तयार दिसत नाही. पिण्याचे पाणी, विद्युत, पक्के रस्ते यासारख्या एकही सुविधा आम्हाला मिळाल्या नाहीत, असा आरोप गावकऱ्यांनी केला आहे. प्रत्येक वेळी लोकप्रतिनिधीकडे आम्ही मागणी केली असता आमच्या समस्यावर तोडगा निघाला नाही. जोपर्यंत आमच्या समस्या निकाली निघत नाहीत, तोपर्यंत आम्ही मतदान करणार नसल्याची भूमिका गावकऱ्यांनी घेतली आहे.

## तेलंगणामध्ये बोर्डाचा निकाल जाहीर होताच सात विद्यार्थ्यांची आत्महत्या



त्यापैकी सहा मुली तेलंगणामधून एक धक्कादायक बातमी समोर येत आहे. तेलंगणातील १२ वी बोर्डाचा निकाल जाहीर झाल्यानंतर ३० तासांत राज्यातील सात विद्यार्थ्यांनी आत्महत्या केली आहे. यात सहा मुलींचा समावेश आहे. पोलिसांनी दिलेल्या माहितीनुसार मंचेरियल जिल्ह्यातील तंदूर येथे १६ वर्षीय विद्यार्थ्यांनी आत्महत्या केल्याची पहिली घटना घडली. त्यानंतर राज्यभरातून इतर घटना समोर आल्या. पोलिसांनी सांगितले की, सदर मृत विद्यार्थी पहिल्या वर्षाच्या चार विषयांमध्ये नापास झाल्यानंतर त्याने हे टोकाचे पाऊल उचलले. या विद्यार्थ्यांच्या व्यतिरिक्त राज्यातील इतर भागातून १६ ते १७ वर्षांमध्ये वय असलेल्या सहा विद्यार्थ्यांनी आत्महत्या केली आहे. काहींनी गळफास घेतला, काहींनी गावातील विहिरीत उडी घेतली तर काहींनी तलावात उडी घेऊन जीवनयात्रा संपविली. हैदराबादच्या नजीक असलेल्या राजेंद्रनगर आणि खम्मम, महबुबाबाद आणि कोडूर या जिल्ह्यातील विद्यार्थ्यांनी आत्महत्या केल्याची माहिती समोर आली आहे.

# राहुल गांधींना 'समजदार' होण्यासाठी ५२ वर्षे लागली

## त्यांना सर्व समजण्यासाठी ५० वर्षे लागतील, नवनीत राणा यांचा हल्ला

अमरावती : काँग्रेस पक्षातील कार्यकर्ते देखील आता राहुल गांधी समजदार झाले असल्याचे म्हणत आहे. जर एखाद्याला समजदार होण्यासाठी ५२ वर्षे लागत असतील, तर यावरूनच त्यांची स्थिती लक्षात येते. या देशातील महिलांची संपत्ती खेचून घेण्याची चर्चा ते करत असतील तर तुम्ही त्यांना काय बोलणार?

एखाद्या व्यक्तीला समजदार होण्यासाठी ५२ वर्षे लागत असतील तर त्याविषयी मी काय बोलू? असा प्रश्न अमरावती लोकसभा

मतदार संघातील भाजप उमेदवार नवनीत राणा यांनी व्यक्त केला आहे. या देशाचे संविधान डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर आंबेडकर यांनी लिहिलेले आहे. 'जब तक सुरज चांद रहेगा, तब तक बाबासाहेब आंबेडकर का संविधान रहेगा' मात्र, ५२ वर्षांच्या समजदार व्यक्तीला हे सर्व समजण्यासाठी अजून ५० वर्षे लागतील, अशा शब्दात नवनीत राणा यांनी राहुल गांधी यांच्यावर हल्ला चढवला.

लोकसभा निवडणूक ही पंतप्रधान नरेंद्र मोदी यांच्यासाठी आहे. ही निवडणूकी देशाच्या पंतप्रधान पदासाठी आहे. त्यामुळे पंतप्रधान

नरेंद्र मोदी पुन्हा एकदा निवडणुकीचे मैदान जिंकतील, असा विश्वास नवनीत राणा यांनी व्यक्त केला आहे. अमरावतीतील जनतेसाठी मी गेली पाच वर्षे काम करत आली आहे. त्यामुळे अमरावतीतील जनता मला नक्की आशीर्वाद देतील, असा दावा देखील नवनीत राणा यांनी केला आहे.

माझ्या विरोधात उभ्या असलेल्या सर्व उमेदवारांना शुभेच्छा मतदानाच्या दिवशी सर्वात आधी मी हनुमान चालीसा पठण करून घरातील ज्येष्ठ मंडळाचा आशीर्वाद घेतला असल्याचे नवनीत



राणा यांनी सांगितले आहे. अमरावतीच्या जनतेला हे माहिती आहे की, हे मतदान देशासाठी मतदान आहे. त्यामुळे अमरावती जनता आपल्या सुनेला आणि भारतीय जनता पक्षाच्या या छोट्या कार्यकर्तीला नक्की आशीर्वाद देतील, असा विश्वास देखील नवनीत राणा यांनी व्यक्त केला आहे. निवडणुकीत माझ्या विरोधात उभे असलेल्या सर्व उमेदवारांना मी माझ्या शुभेच्छा देत असल्याचे देखील नवनीत राणा यांनी म्हटले आहे. विकासासाठी हे मतदान होईल, असा दावा देखील नवनीत राणा यांनी केला आहे.



# अंधापुऱी घाट येथे फिरता नारळी समाहाची उत्साहात सांगता.!

ह.भ.प.लक्ष्मण महाराज मॅगडे यांचे काल्याचे कीर्तन.. हजारो भाविकांना महाप्रसादाचे वाटप..

बीड । प्रतिनीधी  
बीड तालुक्यातील मौजे अंधापुऱी घाट येथे श्रीमद् भागवत कथा व फिरता नारळी समाहाचे आयोजन करण्यात आले होते, समाहाची गुरुवार दिनांक २५/४/२०२४ रोजी ह भ प गुरुवर्य लक्ष्मण महाराज मॅगडे यांच्या अमृततुल्य अशा काल्याच्या कीर्तनाचे समाहाची सांगता झाली. यावेळी पंचक्रोशीतील संत महंत, विविध क्षेत्रातील मान्यवर मंडळी तसेच महिला व पुरुष भाविक भक्त मोठ्या संख्येने उपस्थित होते.  
समस्त गावकरी मंडळी अंधापुऱी घाट यांच्यावतीने-गुरुनाम गुरु वै.प्रात स्मरणीय बंकट स्वामी महाराज यांचे शिष्य वै गुरुवर्य सुदाम देव महाराज यांनी सुरु केलेला ७९ वा फिरता नारळी समाहाचे अनेक वर्षांनी मौजे अंधापुऱी घाट येथे



आयोजन करण्यात आले होते. नारळी समाहा निमित्त दररोज सात दिवस महाराष्ट्रातील सुप्रसिद्ध ख्यातनाम अशा कीर्तनकारांचे महान अशी कीर्तन सेवा संपन्न झाली तसेच रोज भाविक भक्तांना समाहा निमित्त महाप्रसाद देण्यात आला. गुरुवार दिनांक २५/४/२०२४ रोजी सकाळी स्वामींच्या पालखीची मिरवणूक झाली व नंतर १२ ते २ या दरम्यान ह भ प गुरुवर्य लक्ष्मण महाराज मॅगडे मठाधिपती बंकट स्वामी संस्थाननिर्गम, आळंदी, पंढरपूर यांचे अमृततुल्य असे काल्याचे कीर्तन संपन्न झाले व नंतर दहीहंडी फोडून भावी भक्तांना महाप्रसाद देण्यात आला. समाहात सात दिवस, संत महंत, भाविक भक्त, सामाजिक, शैक्षणिक व राजकीय तसेच प्रशासकीय क्षेत्रातील मान्यवर मंडळी उपस्थित होते. समाहाच्या यशस्वीतेसाठी अंधापुऱी घाट ग्रामस्थांच्यावतीने विशेष परिश्रम घेण्यात आले.

# अखंड हरिनाम सप्ताहमध्ये आरोग्य शिबिर राबवा

सायं, दैनिक, अरंभ महाराष्ट्र चे

(पत्रकार) संचार भैया उमाप सिरसमार्ग । प्रतिनीधी  
याबाबत सविस्तर माहिती अशी की शिरसमार्ग अखंड हरिनाम सप्ताह निमित्त आरोग्य अधिकारी यांनी प्राथमिक आरोग्य केंद्र सिरसमार्ग यांच्या वतीने सकाळी १० ते संध्याकाळी १० आरोग्य सेवा घावी व आरोग्य शिबिर राबवासे असे निवेदन पत्रकार संचार भैया उमाप यांच्यावतीने देण्यात आले होते त्यांच्या निवेदनाची दखल घेऊन सिरसमार्ग येथील आरोग्य अधिकाऱ्यांनी अखंड हरिनाम सप्ताह मध्ये शिरसमार्ग प्राथमिक आरोग्य केंद्राच्या वतीने शिबिर राबवून १३ तास आरोग्य सेवा दररोज चालू राहिल देण्यात येईल असे आश्वासन दिले



# किल्ले धारूर शहरात बजरंग सोनवणे यांचा प्रचार दौरा

मोठ्या संख्येने महाविकास आघाडीचे कार्यकर्ते उपस्थित

किल्ले धारूर । प्रतिनीधी  
महाविकास आघाडीचे बीड लोकसभेचे उमेदवार बजरंग सोनवणे हे दि. २५ एप्रिल रोजी धारूर शहरात प्रचार दौरा होता या झंजावती दौऱ्याला सर्व समाजातून मोठा प्रतिसाद दिसून आला. महाविकास आघाडी कडून बीड लोकसभेची बजरंग सोनवणे यांना उमेदवारी दिलेली असून त्यांनी आपला उमेदवारी अर्ज दाखल केल्यानंतर प्रथमच धारूरच्या प्रचार दौऱ्यावर आले होते या प्रचार दौऱ्यात त्यांनी शहरातील अनेक ठिकाणी भेटी दिल्या भेटी दरम्यान सर्व समाजातून त्यांना पाठिंबा



असल्याचे दिसून आले तसेच या प्रचार दौऱ्या दरम्यान धारूर शहरातून त्यांना मोठा प्रतिसाद असल्याचे दिसून आले मी उमेदवार नसून जनताच उमेदवार आहे जनतेने ही निवडणूक हातात घेतलेली आहे स्वतःच उमेदवार म्हणून नगर परिषदेला जसे आपण काम करतात तसे काम प्रत्येकाने करावे आहे असे बजरंग सोनवणे यांनी ठिकठिकाणी दिलेल्या भेटीदरम्यान कार्यकर्त्यांना सांगितले. दौऱ्यावेळी मोठ्या संख्येने कार्यकर्ते उपस्थित होते. यामध्ये प्रभाकरचव्हाण, ईश्वर मुंडे, माजी नगराध्यक्ष अर्जुन गायकवाड, तालुका अध्यक्ष युवराज लंगड, युवक तालुका अध्यक्ष गणेश थोरत, युवक शहराध्यक्ष रोहित गायकवाड, उ.बा.ठा.गटाचे शहरप्रमुख बाबसाहेब सराफ, माजी तालुकाप्रमुख विनायक ढगे,

कॉॅंसेस तालुकाध्यक्ष सिद्धेश्वर रांदवे अशोक गव्हाणे, सुरेश बडे, मुजाहिद मोमीन, रोहित फावडे, धनंजय थोरत, निलेश ढगे सह महाविकास आघाडीचे पदाधिकारी, कार्यकर्ते मोठ्या संख्येने उपस्थित होते

# बीड लोकसभेमध्ये धनगर समाज स्वतंत्र भूमिकेत

बीड । प्रतिनीधी  
बीड जिल्ह्यात ओबीसी मध्ये मोठा प्रवर्ग असलेला धनगर समाज २०२४ च्या लोकसभा निवडणूक स्वतंत्र भूमिका घेणार असल्याची माहिती धनगर समाज एसटी आरक्षण कृती समिती चे महाराष्ट्र राज्य सदस्य तथा बीड जिल्हा समन्वय गणेश कोळेकर पाटील यांनी बीड लोकसभेसाठी अर्ज दाखल करताना दिली, महाराष्ट्र राज्यात क्रमांक दोनवर असलेल्या धनगर समाजाचा विचार लोकसभेमध्ये कोणत्याही राजकीय पक्षांने केला नसल्यामुळे आता झेंडा आपलाच दांडा आहे, आपलाच अशा भूमिकेमध्ये धनगर

जिल्ह्यातील मायबाप जनतेने एकदा संसदेत जाण्याची संधी द्यावी, गणेश कोळेकर पाटील



समाजांने संबंध महाराष्ट्रभर स्वतःचे उमेदवार उभा करून राजकीय प्रगल्भता दाखवण्याची तयारी केली आहे त्याचाच एक भाग म्हणून धनगर समाज एसटी आरक्षण कृती समितीचे बीड जिल्हा समन्वयक गणेश कोळेकर पाटील यांनी काल दिनांक २४ रोजी आपला अपक्ष उमेदवार अर्ज दाखल केला यावेळी बीड जिल्ह्यातील धनगर समाजाच्या सर्व संघटना आजू-माजी पदाधिकारी हे समर्थपणे आपल्या पाठीशी उभे राहून समाजाचा उमेदवार म्हणून भरघोस मतांनी लोकसभेत पाठवणार असल्याचा विश्वासही कोळेकर पाटील यांनी केला आहे.



बीड- चौसाळा येथील श्रेय्या विकास खोसे हिचा जन्मदिवस साजरा करताना माता-पिता सुनिता खोसे व विकास खोसे

# तीन ची आवश्यकता असताना लावली एकच पाटी, तीही चुकीच्या ठिकाणी नागरिकांवर सुड उगवत आहात काय? - एस.एम.युसूफ

बीड । प्रतिनीधी  
शहरातील आसेफनगरका मुख्य रस्ता व नाला कामाचा आता येथील रहिवाशांसह या रस्त्याने ये-जा करणाऱ्यांना अक्षरशाः वीट येऊ लागला आहे. बीड नगर परिषदेसह अभियंता, गुत्तेदार, सुपरवायझर आणि कामगार हे सर्वजण मिळून सुड उगवत असल्याचा अनुभव नागरिकांना येत असल्याचे मुक्तपत्रकार एस.एम.युसूफ यांनी दिलेल्या प्रसिद्धी पत्रकातून म्हटले आहे.  
याविषयी दिलेल्या प्रसिद्धी पत्रकात नमूद केले आहे की, गेल्या दीड वर्षांपासून येथील रस्ता व नाल्याचे काम अगदी भिजत घोंगड्याप्रमाणे निव्वळ कासव गतीने सुरु आहे व ते कधी पूर्ण होईल हे गुत्तेदार अभियंतासह बीड नगर परिषद सुद्धा जबाबदारीने सांगू शकत नाही अशी एकंदरीत



दिली होती. त्याला आता १० दिवस उलटून गेले आहेत. तरीसुद्धा अजून पर्यंत तिन्ही रस्त्यांवर बॅरिकेड्स ठेवण्यात आले नाही.  
बातमीची दखल घेऊन गुत्तेदाराने सूचना फलक तयार करून पाट्या पाठवून दिल्या खऱ्या मात्र गुत्तेदाराने नेमणूक केलेले सुपरवायझर आणि कर्मचारी एवढे हुशार? की, जिथे सूचना फलकाच्या पाट्या लावणे आवश्यक आहे तिथे न लावता त्यांनी भलत्याच ठिकाणी फक्त एक पाटी लावली. बाकीचे सूचनाफलक आणि पाट्या गायब. हे चुकीचे नियोजन पाहता याविषयी पुन्हा एकदा गुत्तेदाराला व्हाट्सअप वरून मैसेज टाकला असता त्यांनी ओके म्हणून उत्तर तर दिले परंतु तीन दिवस उलटूनही येथील नियोजन व्यवस्थित करण्याकरिता ते काही इकडे फिरकले नाहीत. म्हणून चुकीच्या ठिकाणी लावलेली एक पाटी तीन दिवसांपासून आहे तिथेच आहे. मात्र जिथे बॅरिकेड्स ठेवून त्यावर सूचना फलक लावणे

आवश्यक आहे अशा शिवराज पान सेंटर चौक, मेहेराज मस्जिद चौक, जुने एस.पी. ऑफिस गेट समोर या तीन ठिकाणी अजूनही ना बॅरिकेड्स लावण्यात आले, ना त्यावर सूचना फलक, म्हणून या रस्त्यावरून येणाऱ्या प्रत्येक दुचाकी, तीन चाकी व चार चाकी वाहनांना खोदलेल्या नाल्यापर्यंत येऊन परत फिरावे लागत आहे. शिवाय पादचाऱ्यांनाही हाच अनुभव घ्यावा लागत आहे. लांब वळसा व हेलपाटा मारावा लागत आहे. मात्र याचे कुठलेही सोयसुतक बीड नगर परिषदेसह अभियंता, गुत्तेदार, सुपरवायझर आणि कामगार यांना असल्याचे दिसत नाही. म्हणून हे सर्वजण मिळून सुड उगवत असल्याचा अनुभव नागरिकांना येत असल्याचे मुक्तपत्रकार एस.एम.युसूफ यांनी दिलेल्या प्रसिद्धी पत्रकातून म्हटले आहे आहे.

# पैठण - रामपुरी बस तलवाडा बसस्थानकात येत नसल्याने प्रवाशांचे हाल

वयोवृद्ध, लहान मुले, महिलांची होते गैरसोय

तलवाडा । प्रतिनीधी  
पैठण डेपो मधून तलवाडा मार्गे रामपुरी या ठिकाणी सुरु असलेली बस ही तलवाडा चौकातच प्रवाशी सोडत असून तलवाडा गावातील बसस्थानकात जात नसल्यामुळे तलवाडा येथे उतरणारे वयोवृद्ध, महिला तसेच लहान प्रवाशी यांची मोठ्या प्रमाणात गैरसोय होत आहे, महिलांना रात्रीच्या वेळी गावात जातांना त्रास सहन करावा लागत असल्याने बस ने

गावातील बसस्थानकावर स्टॉप घ्यावा अशी मागणी प्रवाशा कडून होत आहे. या बाबत सविस्तर असे की पैठण येथून गोवराई तालुक्यातील रामपुरी बस ही तलवाडा मार्गे सुरु आहे यामुळे अनेक गावातील प्रवास करणाऱ्या नागरिकांना दिलासा मिळाला आहे परंतु सदरील बस ही तलवाडा येथे आल्या नंतर ती गाडीमध्ये असलेले प्रवाशी तलवाडा गाव पासून एक ते दीड किलोमीटर असलेल्या छत्रपती

शिवाजी महाराज चौकात उभी करण्यात येते व तेथेच बसमधील प्रवाशांना उतरावे लागते त्यामुळे प्रवाशांना मोठ्या त्रासाला सामोरे जावे लागते बस मध्ये वयोवृद्ध, महिला, लहान मुले प्रवास करतात त्यांना गावापासून दूर सोडल्यामुळे गावात जाण्यासाठी वाहनाची सोय नसते, काही आजारांने त्रस्त असतात तर लहान मुलांना घेवून दूर गावात पायी जावे लागते, याप्रकरणी दिनांक २५ एप्रिल रोजी तलवाडा

# गोवराई चा ढाण्या वाघ अँड.संजय काळे लोकसभेच्या मैदानात

जोरदार शक्तिप्रदर्शन करून अर्ज दाखल



अनेक मान्यवर आणि विविध पक्षांचे, भाऊ काळे उभं राहण्याची चर्चा होती, झाले होते, मागील बऱ्याच दिवसांपासून गोवराई शहरात व बीड जिल्ह्यात संजय संघटनांचे पदाधिकारी कार्यकर्ते सहभागी आज त्यांनी रॅली ने आपला फार्म भरला.

# डॉ.बाबासाहेब आंबेडकर यांची १३३ वी जयंती नाळवंडी येथे जल्लोषात साजरा

नाळवंडी । प्रतिनीधी  
भारतीय संविधानाचे शिल्पकार महामानव, डॉ.बाबासाहेब आंबेडकर यांची जयंती नाळवंडी येथे, सामाजिक उपक्रम, तसेच, ध्वजारोहण, भव्य मिरवणुकीत साजरा झाली, जयंती उत्सव कमिटी ने पूर्ण नियंत्रण ठेवत हा उत्सव मोठ्या जल्लोषात साजरा केला, या झालेल्या कार्यक्रमाला प्रमुख पाहुण्यांनी उपस्थिती दर्शवली, तसेच आलेल्या प्रमुख पाहुण्यांनी डॉ.बाबासाहेब

यांच्या प्रतिमेचे पूजन करू, तसेच ध्वजारोहण करून, बाबासाहेबांचे विचार तळागळात पोहचवण्याचे कार्य केले. डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर यांच्या जयंतीच्या निमित्ताने आलेल्या प्रमुख पाहुण्यांचे या मंडळाच्या वतीने स्वागत करून पुढील कार्यक्रमाला सुरुवात करत आलेल्या प्रमुख पाहुण्यांनी आपले मनोगत व्यक्त केले. डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर यांची जयंती पूर्ण जगभर मोठ्या उत्साहात साजरी होत

असते, त्याच अनुषंगाने सलग चौथ्या वर्षी नाळवंडी येथे प्रज्ञासूर्य मित्र मंडळाच्या ग्रुप ने ही जयंती मोठ्या उत्साहात, जल्लोषात, आणि वेगवेगळ्या उपक्रमात साजरी केली. या जयंतीच्या आयोजकांनी शांततेत रमाई नगर येथून संपूर्ण गावातून भव्य अशी डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर यांची मिरवणूक शांततेत काढली. या वेळी प्रचंड प्रमाणात आंबेडकरी जनता.





